
 



Student's Name

1,469 responses

ANKIT KUMAR BIND

DEEPAK KUMAR

DEEPAK SAHU

ANUSHKA GUPTA

FARHAN KHAN

BALU CHOUHAN

PANKAJ KUMAR

LIPIKA PATIL

Priyanshi Rana



Student's Contact Number

1,468 responses

1. Aroused interest in the beginning by relation to previous learning,
throwing a new idea, questioning etc.

1,468 responses

9807822737

7273849843

7509228970

9340731426

9113141585

9174754043

7739000755

7667886520

6202103097

Agree
Strongly Agree
Uncertain
Strongly Disagree
Disagree

26.3%

70.3%



2. Speci�ed the objectives of presentation/topic

1,468 responses

3. Time sense,- punctuality and making arrangement for absence,
completing of topic

1,468 responses

4. Organized material in a logical sequence

1,467 responses

Agree
Strongly Agree
Uncertain
Strongly Disagree
Disagree

36%

60.1%

Agree
Strongly Agree
Uncertain
Strongly Disagree
Disagree

28%

66.6%

Agree
Strongly agree
Uncertain
Strongly Disagree
Disagree

31.6%

62%



5. Used relevant content ma�er along with illustrations

1,468 responses

6. Depth of the course content

1,468 responses

7. Self-con�dence, command over topic

1,468 responses

Agree
Strongly Agree
Uncertain
Strongly Disagree
Disagree

30.9%

60.9%

Agree
Strongly agree
Uncertain
Strongly Disagree
Disagree

34.6%

59.4%

Agree
Strongly agree
Uncertain
Strongly Disagree
Disagree

34.4%

60.1%



8. Changed the pace of presentation by shi�ing emphasis, joke etc.,

1,468 responses

9. Used speci�c example to illustrate main ideas

1,468 responses

10. Used nonverbal cues, eye contact, etc

1,468 responses

Agree
Strongly agree
Uncertain
Strongly Disagree
Disagree

32.2%

59.4%

Agree
Strongly agree
Uncertain
Strongly Disagree
Disagree

30.8%

61.3%

Agree
Strongly agree
Uncertain
Strongly Disagree
Disagree

32.6%

59.3%



11. Stayed on the theme of lecture/topic

1,468 responses

12. Asked/Allowed questions from students

1,467 responses

13. Solicited / Rewarded pupil e�o�

1,468 responses

Agree
Strongly agree
Uncertain
Strongly Disagree
Disagree

32%

60.9%

Agree
Strongly agree
Uncertain
Strongly Disagree
Disagree

32.9%

61.5%

Agree
Strongly agree
Uncertain
Strongly Disagree
Disagree

30.1%

61.9%



14. Engaged completely in the lecture

1,468 responses

15. Stimulated critical thinking

1,468 responses

16. Used proper AV aids/black board

1,468 responses

Agree
Strongly agree
Uncertain
Strongly Disagree
Disagree

29.4%

63.2%

Agree
Strongly agree
Uncertain
Strongly Disagree
Disagree

28.5%

61%

Agree
Strongly agree
Uncertain
Strongly Disagree
Disagree

33.2%

59.1%



17. Used the aid(s) e�ectively

1,467 responses

18. Summarized most impo�ant points at the end of the session

1,468 responses

19. Motivated self-directed/outside classroom learning

1,468 responses

Agree
Strongly agree
Uncertain
Strongly Disagree
Disagree

31%

61.8%

Agree
Strongly agree
Uncertain
Strongly Disagree
Disagree

33.7%

60.4%

Agree
Strongly agree
Uncertain
Strongly Disagree
Disagree

33.9%

59.9%



20. Tests / MCQ / IA answers discussed

1,468 responses

21.Helping approach to student’s academic interests

1,468 responses

22. Takes steps to help slow learners

1,468 responses
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Agree
Strongly agree
Uncertain
Strongly Disagree
Disagree

33.9%

61.1%

Agree
Strongly agree
Uncertain
Strongly Disagree
Disagree

34.1%

60.6%

Agree
Strongly agree
Uncertain
Strongly Disagree
Disagree
Option 6

35.9%

58.2%
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